
CLDEQ Оценяване на въпросника за комфорта с контакни лещи 

Процедура за оценяване 
 

1 Стъпка Кодирайте с  нула въпросите за интензивност, когато отговора е  „Никога“. 
В противен случай точки 1-5 остават. 

2 Стъпка Изчислете средната интензивност за всеки от 9 -те симптома **. 

3 Стъпка Определете всеки симптом по табелата по-долу 

 

А Комфорт с контактните лещи 
(въпрос 1) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,03 

Сухота 
(въпрос 2) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,18 

Замъглено/неясно  зрение  
(въпрос 3) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,01 

Раздразнение 
(въпрос 4) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,02 

Пясък в очите 
(въпрос 5) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,07 

Чуждо тяло 
(въпрос 6) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,09 

B Парене  
(въпрос 7) 

 = отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,07 

Светлочувствителност 
(въпрос 8) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,09 

Сърбеж 
(въпрос 9) 

= отговор* средна аритметична 
интензивност 

0,10 

 

Стъпка 4 Съберете точките  от първите 6 симптома 
(Сумата А) 
Съберете точките  от последните 3 симптома 
(Сумата B) 

Стъпка 5 Изчисления резултат  = Сумата от А – Сумата B 

 

 Когато клиента/пациента е на мнение, че има сухи очи и изчисления резултат е › 0,13, 

то тогава диагностицираме сухо око 

 Когато клиента/пациента е на мнение, че няма сухи очи и изчисления резултат е › 1,27 

то тогава диагностицираме сухо око 

 Когато клиента/пациента е несигурен даки има сухи очи и изчисления резултат е › 1,44 

то тогава диагностицираме сухо око 
 

 

** Точките немогат да се изчислят по посочения начин ако не са отговорени всички въпроси за 

интензивност, 


